Le comédien Philippe Bergeron:
De “Iron  Man 2” à la réalité augmentée

Montréal, 16 août, 2010 – L’acteur québécois Philippe Bergeron, qu’on a vu récemment dans “Iron Man 2,” a fondé une nouvelle société de production à Los Angeles, qui “unit le monde réel et virtuel.”  Ce qui intéresse beaucoup les grands studios d’Hollywood…
Tout a commencé à Hawaii en décembre…
Les 1,000 personnes présentes n’en croyaient pas leurs yeux… Devant eux, 15 lutins ont grimpé le Ritz-Carlton à Maui, et à l’aide de leurs bâtons magiques, ont faire apparaître des glaçons sous les fenêtres… transformé les murs de stucco en pierre du 15ième siècle,… et fait nêger sur l’hôtel célèbre…
Les lutins marchaient sur les saillies… s’assoyaient sur les fenêtres… et défiaient même la gravité en grimpant les murs… en l’envers.
Les gens leur envoyaient même la main.
Mais les lutins n’existaient pas.  Ils étaient virtuels.  Bienvenue au nouveau monde incroyable de la réalité augmentée spatiale.
L’union du monde réel et virtuel.
“C’est le future du spectacle,” proclame Bergeron, qui a fondé la société PaintScaping,com, et produit le show de Hawaii.
“En simples termes, on projète des images sur la réalité, mais enlignés avec les elements du vrai monde, créant une illusion de “réalité non-réelle.” C’est l’union du film et du théâtre,” rajoute Bergeron qui est de passage à Montréal jusqu’au 24 août.
“C’est un peu la prochaine génération du Moulin à images,” continue Bergeron, référant au populaire spectacle de projection à Québec de Robert Lepage.
L’expérience de Bergeron dans la comédie et les effets spéciaux est idéal pour ce nouvel art.
On a vu Bergeron récemment dans une scène de “Iron Man 2,” aux côtés de Robert Downey Jr. et Mickey Rourke, dans “Bottle Shock,” aux côtés de Alan Rickman, dans “The Sopranos” où il jouait un mafioso québécois, ainsi que dans “Rush Hour 3,” “Mad Men,” “Entourage,” “Contact,” et “Godzilla.” On le verra bientôt avec Dylan McDermott dans un épisode de la série “Dark Blue,” sur TNT.
Mais bien avant la comédie, en 1985, Bergeron a co-réalisé le célèbre court-métrage d’animation “Tony de Peltrie,” avec Pierre Lachapelle, Pierre Robidoux, et Daniel Langlois, le fondateur de SoftImage. Il s’agissait du premier acteur synthétique au monde véhiculant des émotions, et a été décrit par Time Magazine comme étant un “breakthrough.”
“On prend contact avec plusieurs studios d’Hollywood,” rajoute Bergeron, qui ne peut malheureusement pas donner plus de détails. “Ils comprennent l’importance de la réalité augmenté spatiale,… l’union du film et du théâtre, l’union de l’image de synthèse et du live action,…”
“l’union du monde réel et virtuel,” conclut Bergeron.
Pour plus de renseignements, visiter:
www.PaintScaping.com
Ou contactez Ixion Communications pour les entrevues 514-495-8176
Les lutins du Ritz-Carlton à Hawaii. Le building est réel, mais les lutins et les glaçons sont virtuels:
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